



Agricultura, industria alimentară și bioeconomia au fost în centrul ultimei reuniuni de descoperire antreprenorială organizate de ADR Sud-Muntenia

PAGINA 2

PR SUD-MUNTENIA 2021-2027

Noua versiune a Manualului Beneficiarului, disponibilă pentru beneficiarii Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027 **4**

Prelungirea termenelor de depunere pentru apelurile dedicate regenerării și mobilității urbane ... **5**

Industria de înaltă tehnologie din Sud-Muntenia intră în dialog: idei noi pentru specializarea inteligentă **6**

OPORTUNITĂȚI

Catalogul surselor de finanțare nerambursabilă pentru luna iulie .. **9**

Turism / Legenda Mănăstirii Plăviceni, lăcaș ridicat de soția lui Mihai Viteazul

Numele Mănăstirii Plăviceni, situată în comuna Plopii Slăvițești, se leagă de numele Doamnei Stanca, soția voievodului Mihai Viteazul. Legenda spune că pe locul în care Doamna Stanca s-a ascuns, într-un alun, din calea turcilor, a fost ridicată o mănăstire de lemn botează „Aluniș”.

PAGINA 10



JUDEȚE

Argeș / Investiție pentru protecția mediului **11**

Călărași / Noi trasee pentru bicicliști **11**

Dâmbovița / Educație la standarde moderne **11**

Giurgiu / Mobilitate urbană

îmbunătățită **11**

Ialomița / Educație timpurie sprijinită prin PNRR **12**

Prahova / Modernizarea infrastructurii sanitare **12**

Teleorman / Tehnologie și mobilier pentru educație **12**



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027



Agricultura, industria alimentară și bioeconomia au fost în centrul ultimei reuniuni de descoperire antreprenorială organizate de ADR Sud-Muntenia

După o săptămână de consultări desfășurate în județele regiunii, Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia a finalizat seria întâlnirilor dedicate procesului de descoperire antreprenorială prin organizarea ultimului focus grup, consacrat domeniilor de specializare inteligentă „Agricultura și industria alimentară” și „Bioeconomia – dezvoltarea economiei circulare”.

Reuniunea, organizată de ADR Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021–2027, a reunit aproximativ 40 de reprezentanți ai companiilor, universităților, institutelor de cercetare, administrației publice și organizațiilor societății civile, interesați să contribuie la definirea viitoarelor direcții de dezvoltare ale regiunii.

La deschiderea evenimentului au participat Li-viu-Gabriel Mușat, director general al Agenției pentru

Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, Gabriela-Manuela Călin, director al Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021–2027, și Andreea-Mirela Tache, director al Direcției Coordonare și Management Instituțional.



(Continuare în pagina 3)



Cofinanțat de Uniunea Europeană

(Continuare din pagina 2)

Discuțiile au urmărit identificarea unor inițiative care să valorifice potențialul regional în domeniul agriculturii, al industriei alimentare și al bioeconomiei, astfel încât acestea să contribuie atât la validarea priorităților din actuala Strategie de Specializare Inteligentă Sud-Muntenia 2021–2027, cât și la pregătirea portofoliului de proiecte pentru perioada 2028–2034.

În cadrul reuniunii au fost prezentate instrumentele de finanțare disponibile prin Programul Regional Sud-Muntenia 2021–2027, dedicate stimulării inovării și colaborării dintre mediul economic și cel de cercetare. Participanții au aflat detalii despre apelul Inovare în IMM-uri, care integrează inițiativa EuroComp și metodologia Randomized Controlled Trials (RCT) pentru evaluarea impactului investițiilor, despre apelul destinat dezvoltării capacității de cercetare, dezvoltare și inovare (CDI), precum și despre oportunitățile oferite prin STEP – Platforma Tehnologii Strategice pentru Europa.



Partea aplicată a evenimentului a fost rezervată sesiunilor de networking și atelierelor de lucru, în cadrul cărora participanții au elaborat fișe de proiect și au analizat direcții de investiții capabile să răspundă provocărilor actuale din agricultură și bioeconomie. Schimbul de idei dintre mediul de afaceri, cercetare și administrație a evidențiat disponibilitatea actorilor regionali de a dezvolta proiecte inovatoare, cu impact asupra competitivității și sustenabilității economiei regionale.

Întâlnirea de la Călărași marchează încheierea celor patru focus grupuri organizate de ADR Sud-Muntenia în perioada 1–7 iulie 2026, la Ploiești, Târgoviște, Pitești și Călărași. În cadrul evenimentului, Ionuț Popa, șef Birou Analiză și Prognoză, a prezentat aplicația de guvernare participativă dezvoltată la nivelul ADR Sud-Mun-



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027



tenia, un instrument digital care facilitează gestionarea documentelor programatice și colectarea fișelor de proiect propuse de actorii regionali, sprijinind procesul de planificare și fundamentare a viitoarelor intervenții de dezvoltare ale regiunii..



Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia este Autoritate de Management pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021–2027 și gestionează un buget de peste 1,57 miliarde de euro destinat dezvoltării durabile a județelor Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.





Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

Manualul Beneficiarului pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 - versiunea V -



Noua versiune a Manualului Beneficiarului, disponibilă pentru beneficiarii Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027, informează beneficiarii cu privire la actualizarea Manualului Beneficiarului. Pe site-ul dedicat programului a fost publicată versiunea 5 a documentului.

Manualul Beneficiarului reprezintă un instrument de sprijin pentru beneficiarii proiectelor finanțate prin PR Sud-Muntenia 2021-2027, oferind cadrul necesar pentru gestionarea etapelor de implementare și pentru îndeplinirea obligațiilor asumate prin contractele de finanțare. Documentul include informații privind procedurile aplicabile în relația cu Autoritatea de Management/Organismul Intermediar, modificările con-

tractuale, managementul financiar, monitorizarea și verificarea proiectelor, precum și responsabilitățile beneficiarilor pe perioada de implementare și durabilitate a operațiunilor.

Actualizarea adusă prin versiunea 5 vizează o serie de modificări la:

- ✓ Anexa nr. 4 Achiziții;
- ✓ Anexa nr. 5 Monitorizarea și raportarea proiectelor.

Prin această actualizare, ADR Sud-Muntenia urmărește să ofere beneficiarilor un instrument de lucru adaptat nevoilor actuale de implementare și să faciliteze o abordare unitară a proceselor administrative și tehnice aferente proiectelor finanțate prin PR Sud-Muntenia 2021-2027.

Versiunea actualizată a Manualului Beneficiarului poate fi consultată accesând:

- <https://2021-2027.adrmuntenia.ro/manualul-beneficiarului/static/171>



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

PRELUNGIREA TERMENELOR DE DEPUNERE

- pentru două apeluri de proiecte -



Prelungirea termenelor de depunere pentru apelurile dedicate regenerării și mobilității urbane

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate de Management (AM) pentru Programul Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027, a emis Corrigendum-ul numărul 2 pentru Ghidul Solicitantului aferent apelului „Sprijin acordat municipiilor reședință de județ, inclusiv zonelor urbane funcționale ale acestora, din regiunea Sud-Muntenia, pentru investiții în operațiuni de regenerare urbană”, din cadrul Priorității P6 - „O regiune atractivă”, apel PRSM/385/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32 - Sprijin acordat municipiilor reședință de județ, inclusiv zonelor urbane funcționale ale acestora, din regiunea Sud-Muntenia, pentru investiții în operațiuni de regenerare urbană, Obiectivul specific RSO5.1 - „Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane”.

De asemenea, a fost emis și Corrigendum-ul numărul 3 pentru Ghidul Solicitantului aferent apelului „Sprijin acordat municipiilor reședință de județ, inclusiv zonelor urbane funcționale ale acestora, din regiunea Sud-Muntenia, pentru investiții în operațiuni de mobilitate urbană multimodală sustenabilă”, din cadrul Priorității P3 - „O regiune cu mobilitate urbană durabilă”, apel PRSM/414/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - Sprijin acordat municipiilor reședință de județ, inclusiv zonelor urbane funcționale

le ale acestora, din regiunea Sud-Muntenia, pentru investiții în operațiuni de mobilitate urbană multimodală sustenabilă, Obiectivul specific RSO2.8 - „Promovarea mobilității urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon”.

Prin Corrigendum-urile emise au fost modificate prevederile secțiunii 4.3.2. Data și ora închiderii apelului de proiecte, în sensul prelungirii termenelor limită de depunere a proiectelor, astfel:

- ✓ pentru apelul de proiecte privind operațiunile de regenerare urbană, termenul limită de depunere a fost prelungit până la data de **08.01.2027, ora 14:00**;
- ✓ pentru apelul de proiecte privind operațiunile de mobilitate urbană multimodală sustenabilă, termenul limită de depunere a fost prelungit până la data de **20.01.2027, ora 14:00**.

Detalii privind Corrigendum-ul nr. 2 pentru apelul de regenerare urbană pot fi consultate accesând link-ul următor: <https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid5651a-sprjin-acordat-municipiilor-resedinta-de-judet-inclusiv-zonelor-ur/apel/99>

Detalii privind Corrigendum-ul nr. 3 pentru apelul de mobilitate urbană multimodală sustenabilă pot fi consultate accesând link-ul următor: <https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid2328a--sprjin-acordat-municipiilor-resedinta-de-judet-inclusiv-zonelor-ur/apel/113>



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

Industria de înaltă tehnologie din Sud-Muntenia intră în dialog: idei noi pentru specializarea inteligentă

Regiunea Sud-Muntenia a făcut un nou pas în procesul de descoperire antreprenorială, printr-o întâlnire dedicată sectoarelor cu tradiție și potențial tehnologic ridicat. Peste 40 de reprezentanți ai mediului de afaceri, ai universităților, ai institutelor de cercetare și ai administrației publice s-au reunit luni, 6 iulie 2026, la Consiliul Județean Argeș, pentru a explora direcții de dezvoltare în domeniile construcția de mașini, componente și echipamente de producție și industria de înaltă tehnologie.

Spre deosebire de reuniunile anterioare, întâlnirea de la Pitești a pus accent pe expertiza industrială a județului și pe modul în care aceasta poate genera proiecte cu impact regional. Discuțiile au evidențiat nevoia de tehnologii avansate, soluții digitale integrate și parteneriate între companii și mediul de cercetare.



Delegația ADR Sud-Muntenia, condusă de Gabriela-Manuela Călin, a prezentat oportunitățile de finanțare din Programul Regional Sud-Muntenia 2021–2027, cu accent pe instrumentele care sprijină inovarea în IMM-uri, dezvoltarea infrastructurii de cercetare și investițiile în tehnologii strategice prin inițiativa europeană STEP. Din partea Consiliul Județean Argeș a participat vicepreședintele Marius Nicolaescu.

Un moment important al reuniunii l-a reprezentat sesiunea de lucru în grupuri, unde participanții au completat fișe de proiect și au analizat soluții aplicabile industriei regionale: linii de producție inteligente, tehnologii de automatizare, echipamente de testare avansată, platforme digitale pentru colaborare între companii și centre de cercetare.



Interesul ridicat pentru proiecte din zona high-tech confirmă rolul Argeșului ca pol industrial al regiunii și contribuie la conturarea portofoliului de proiecte pentru viitoarea Strategie de Specializare Inteligentă Sud-Muntenia 2028–2034.

Reuniunea de la Pitești este cea de-a treia din seria celor patru întâlniri dedicate procesului de descoperire antreprenorială, care se va încheia pe 7 iulie 2026, la Călărași.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia este Autoritate de Management pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021–2027 și gestionează un buget de peste 1,57 miliarde de euro destinat dezvoltării durabile a județelor Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.





Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PR SM 2021-2027, în regiunea Sud-Muntenia la data de 10.07.2026

Nr. crt.	PI	OS	Apel	Data deschidere apel	Data inchidere apel	Alocare AFN (FEDR + BS) (Lei)	PROIECTE DEPUSE				CONTRACTE SEMNATE				
							Nr.	Valoare totală (Lei)	Valoare solicitată (FEDR + BS) (Lei)	Grad acoperire (%)	Nr.	Valoare totală (Lei)	Valoare solicitată (FEDR + BS) (Lei)	Grad acoperire (%)	Valoare plătită (FEDR + BS) (Lei)
1	1	RSO1.1	PRSM/ID/1/1/1.1/A <small>(PRSM/ID/1/1/1.1.A - Micro, IMM)</small>	-	-	151.748.470,57	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
2	1	RSO1.1	PRSM/ID/1/1/1.1/B.1 <small>(PRSM/ID/1/1/1.1.B - Inovare & Transfer tehnologic)</small>	-	-	160.968.823,80	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
3	1	RSO1.1	PRSM/ID/1/1/1.1/B.2 <small>(PRSM/ID/1/1/1.1.B - Inovare & Transfer tehnologic)</small>	-	-	49.754.000,10	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
4	1	RSO1.1	PRSM/ID/PRSM P1/OP1 <small>(PRSM/ID/1/1/1.1.C - Transfer tehnologic)</small>	-	-	149.281.716,69	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
5	1	RSO1.2	PRSM/481/PRSM P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38 <small>(PRSM/ID/1/1/2.1A - Centru de date)</small>	15.10.2024	31.07.2025	199.096.000,00	2	279.015.070,00	205.229.170,00	103,08%	1	236.426.000,00	199.096.000,00	100,00%	0,00
6	1	RSO1.2	PRSM/473/PRSM P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38 <small>(PRSM/ID/1/1/2.1B - Digitalizare)</small>	01.11.2024	30.06.2025	228.636.775,71	342	1.627.704.467,96	1.561.752.909,80	683,07%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
7	1	RSO1.3	PRSM/160/PRSM P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44 <small>(PRSM/ID/1/1/3.A - Micro și Intreprinderi mici)</small>	15.03.2024	15.07.2024	234.131.764,71	820	1.290.563.422,56	697.992.745,53	298,12%	249	330.509.717,45	220.452.131,62	94,16%	49.978.429,13
8	1	RSO1.3	PRSM/267/PRSM P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44 <small>(PRSM/ID/1/1/3.B - Micro și IMM)</small>	30.04.2024	09.08.2024	715.435.200,00	559	5.812.240.529,63	2.903.627.493,53	405,85%	296	3.549.211.879,25	1.715.262.181,02	239,75%	297.238.675,23
9	1	RSO1.3	PRSM/462/PRSM P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39 - etapizate <small>(PRSM/ID/1/1/3.C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)</small>	02.08.2024	30.08.2024	701.881,67	1	1.286.349,06	734.694,64	104,68%	1	1.242.503,95	701.881,67	100,00%	0,00
10	1	RSO1.3	PRSM/700/PRSM P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39 <small>(PRSM/ID/1/1/3.A - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)</small>	03.09.2025	30.09.2025	237.624.726,66	1	237.624.726,66	237.624.726,66	100,00%	1	237.624.726,66	237.624.726,66	100,00%	71.529.342,05
11	1	RSO1.3	PRSM/ID/1/1/3.D <small>(PRSM/ID/1/1/3.D - Clustere)</small>	-	-	29.280.588,28	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
12	1	RSO1.4	PRSM/ID/1/1/1.4 <small>(PRSM/ID/1/1.4 - Inovare și competențe în domeniul de specializare inteligentă)</small>	-	-	29.198.823,57	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
13	2	RSO2.1	PRSM/701/PRSM P2/OP2 <small>(PRSM/ID/2/2/1.A - Eficiență energetică IPI)</small>	03.09.2025	30.09.2025	715.524.705,89	1	715.524.705,89	715.524.705,89	100,00%	1	715.524.705,89	715.524.705,89	100,00%	215.385.882,37
14	2	RSO2.1	PRSM/638/PRSM P2/OP2 <small>(Operațiunea D - ELEMAT)</small>	23.05.2025	21.05.2027	493.885.097,22	80	1.173.751.205,82	911.156.195,10	184,49%	47	797.406.165,65	569.604.496,42	115,33%	6.457.610,74
15	2	RSO2.1	PRSM/265/PRSM P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37 <small>(PRSM/ID/2/2/1.B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliaare)</small>	15.05.2024	15.11.2024	56.569.644,31	28	399.451.549,90	365.951.084,21	646,90%	24	333.640.352,56	301.227.086,83	532,49%	23.186.979,08
16	2	RSO2.1	PRSM/428/PRSM P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37 - etapizate <small>(PRSM/ID/2/2/1.B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliaare)</small>	26.06.2024	17.07.2024	713.092,75	1	2.555.262,07	541.745,42	75,97%	1	2.555.262,08	713.092,75	100,00%	713.092,75
17	2	RSO2.1	PRSM/249/PRSM P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34 <small>(PRSM/ID/2/2/1.C - Eficiență energetică la clădiri publice)</small>	01.04.2024	15.02.2025	171.702.683,83	81	753.897.991,03	586.294.464,56	341,46%	19	199.668.704,88	123.920.457,05	72,17%	0,00
18	2	RSO2.1	PRSM/423/PRSM P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34 - etapizate <small>(PRSM/ID/2/2/1.C - Eficiență energetică la clădiri publice)</small>	26.06.2024	17.07.2024	46.639.747,01	12	78.104.826,66	47.700.296,48	102,27%	12	83.754.010,88	46.639.746,99	100,00%	28.283.963,23
19	2	RSO2.7	PRSM/536/PRSM P2/OP2/RSO2.7/PRSM_A13 <small>(PRSM/ID/2/2/2 - Infrastructură verde - albastru)</small>	03.02.2025	29.12.2025	323.077.033,85	71	1.659.749.039,67	1.384.197.038,96	428,44%	3	89.302.430,06	71.875.749,90	22,25%	0,00
20	3	RSO2.8	PRSM/414/PRSM P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 <small>(PRSM/ID/3/3.A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)</small>	22.07.2024	20.01.2027	349.505.124,26	9	649.429.284,15	379.395.169,11	108,55%	5	362.351.422,05	221.007.998,93	63,23%	10.000.000,00
21	3	RSO2.8	PRSM/435/PRSM P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate <small>(PRSM/ID/3/3.A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)</small>	26.06.2024	15.11.2024	219.180.895,47	11	339.775.087,34	300.786.799,32	137,23%	10	247.137.753,46	217.533.926,39	99,25%	138.420.296,56
22	3	RSO2.8	PRSM/366/PRSM P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 <small>(PRSM/ID/3/3.B - Mobilitate urbană non-MR)</small>	16.09.2024	15.09.2025	379.828.016,40	12	718.604.609,62	608.399.869,09	160,18%	7	584.524.001,90	478.574.125,44	126,00%	0,00
23	3	RSO2.8	PRSM/438/PRSM P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate <small>(PRSM/ID/3/3.B - Mobilitate urbană non-MR)</small>	26.06.2024	15.11.2024	40.145.860,69	5	81.110.328,41	56.533.036,01	140,82%	4	62.210.627,80	40.145.860,77	100,00%	34.247.692,65
24	3	RSO3.2	PRSM/908/PRSM P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29 - Stații de reîncărcare <small>(Operațiunea - Combustibil alternativ)</small>	02.06.2026	02.12.2026	12.587.400,02	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
25	4	RSO3.2	PRSM/149/PRSM P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29 <small>(PRSM/ID/3/3.2 - Drumuri județene)</small>	01.02.2024	31.12.2026	971.939.168,64	11	3.268.719.861,34	3.068.184.481,53	315,68%	9	2.653.355.982,91	2.401.351.265,99	247,07%	504.204.612,74
26	4	RSO3.2	PRSM/429/PRSM P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29 - etapizate <small>(PRSM/ID/3/3.2 - Drumuri județene)</small>	26.06.2024	17.07.2024	113.282.731,81	3	126.691.372,29	112.841.885,00	99,61%	3	123.409.998,05	113.282.731,80	100,00%	85.922.268,93
27	5	RSO4.2	PRSM/318/PRSM P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1 <small>(PRSM/ID/4/4.2.A - Creșe și grădinițe)</small>	28.06.2024	27.12.2024	42.026.537,46	49	482.370.695,29	386.308.562,33	919,20%	35	339.939.504,27	273.705.994,21	651,27%	1.946.313,78
28	5	RSO4.2	PRSM/432/PRSM P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1 - etapizate <small>(PRSM/ID/4/4.2.A - Creșe și grădinițe)</small>	26.06.2024	31.07.2024	23.864.010,60	7	57.170.861,72	37.686.961,58	157,92%	6	30.571.042,59	23.863.888,00	100,00%	18.451.153,50
29	5	RSO4.2	PRSM/310/PRSM P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23 <small>(PRSM/ID/4/4.2.B - Școli)</small>	19.06.2024	19.02.2025	67.803.191,09	126	2.307.290.374,35	1.925.010.786,55	2.839,12%	43	878.311.996,08	730.653.672,72	1.077,61%	11.499.233,65
30	5	RSO4.2	PRSM/433/PRSM P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23 - etapizate <small>(PRSM/ID/4/4.2.B - Școli)</small>	26.06.2024	15.11.2024	86.560.569,56	15	144.691.148,33	87.792.107,58	101,42%	15	165.534.834,40	86.560.570,21	100,00%	56.756.790,81
31	5	RSO4.2	PRSM/298/PRSM P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22 <small>(PRSM/ID/4/4.2.C - Învățământ profesional și tehnic)</small>	07.06.2024	06.12.2024	130.659.353,04	8	157.706.151,26	124.016.369,54	94,92%	6	126.075.221,11	101.402.485,54	77,61%	5.856.245,08
32	5	RSO4.2	PRSM/434/PRSM P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22 - etapizate <small>(PRSM/ID/4/4.2.C - Învățământ profesional și tehnic)</small>	26.06.2024	31.07.2024	19.744.159,00	5	35.324.319,68	29.526.925,00	149,55%	3	27.245.499,20	19.743.578,54	100,00%	12.218.663,09
33	6	RSO5.1	PRSM/385/PRSM P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32 <small>(PRSM/ID/5/5.1.A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)</small>	09.07.2024	08.01.2027	231.653.573,29	12	403.828.476,11	308.177.373,08	133,03%	2	110.691.555,68	62.962.102,21	27,18%	0,00
34	6	RSO5.1	PRSM/437/PRSM P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32 - etapizate <small>(PRSM/ID/5/5.1.A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)</small>	26.06.2024	17.07.2024	15.004.179,16	1	19.309.003,46	14.477.076,41	96,49%	1	19.663.714,17	14.098.184,21	93,96%	7.020.258,40
35	6	RSO5.1	PRSM/369/PRSM P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A40 <small>(PRSM/ID/5/5.1.B - Patrimoniu cultural și natural în municipii reședință de județ)</small>	26.07.2024	27.03.2025	91.059.262,70	9	274.736.991,64	252.342.684,37	277,12%	5	135.652.094,56	132.390.530,70	145,39%	36.642.476,19
36	6	RSO5.1	PRSM/702/PRSM P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A11 <small>(PRSM/ID/5/5.1.C - Turism în municipii reședință de județ)</small>	03.09.2025	30.09.2025	119.254.117,62	1	119.254.117,62	119.254.117,62	100,00%	1	119.254.117,62	119.254.117,62	100,00%	35.897.647,06
37	6	RSO5.2	PRSM/439/PRSM P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32 <small>(PRSM/ID/5/5.2.A - Regenerare urbană non-MR)</small>	02.09.2024	04.08.2025	157.999.696,50	30	849.680.228,39	653.939.843,14	413,89%	6	174.644.520,17	130.870.708,96	82,83%	2.500.000,00
38	6	RSO5.2	PRSM/436/PRSM P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32 - etapizate <small>(PRSM/ID/5/5.2.A - Regenerare urbană non-MR)</small>	16.09.2024	30.09.2024	8.201.835,53	7	11.640.137,30	8.106.870,02	98,84%	7	14.829.150,52	8.201.835,50	100,00%	5.240.949,34
39	6	RSO5.2	PRSM/380/PRSM P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A40 <small>(PRSM/ID/5/5.2.B - Patrimoniu cultural și natural non-MR)</small>	26.07.2024	27.05.2025	72.103.888,12	24	647.490.970,24	619.839.991,54	859,65%	21	590.213.323,75	555.781.287,96	770,81%	29.459.307,34
40	6	RSO5.2	PRSM/430/PRSM P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11 - etapizate <small>(PRSM/ID/5/5.2.C - Turism non-MR)</small>	26.06.2024	31.07.2024	0,00	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
41	6	RSO5.2	PRSM/703/PRSM P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11 <small>(PRSM/ID/5/5.2.C - Turism non-MR)</small>	03.09.2025	30.09.2025	238.508.235,30	1	238.508.235,30	238.508.235,30	100,00%	1	238.508.235,30	238.508.235,30	100,00%	71.795.294,12
42	7	AT	PRSM/323/PRSM P7/AT/PRSM_A8 <small>(PRSM/ID/7/7.A - Asistență tehnică)</small>	22.04.2024	31.05.2024	6.704.564,34	1	8.451.129,14	8.451.129,14	126,05%	1	6.704.564,34	6.704.564,34	100,00%	6.704.564,34
43	7	AT	PRSM/471/PRSM P7/AT/PRSM_A8 <small>(PRSM/ID/7/7.A - Asistență tehnică)</small>	14.10.2024	15.11.2024	19.653.332,81	1	18.711.123,24	18.711.123,24	95,21%	1	19.653.332,80	19.653.332,80	100,00%	19.651.626,84
44	7	AT	PRSM/442/PRSM P7/AT/PRSM_A8 <small>(PRSM/ID/7/7.A - Asistență tehnică)</small>	25.06.2024	31.07.2024	124.410.000,00	1	94.830.574,39	94.830.574,39	76,22%	1	94.830.574,39	94.830.574,39	76,22%	61.934.807,51
45	7														



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Dezvoltare Durabilă
și Tranziție Justă
Împreună pentru un viitor durabil

Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PDDTJ la nivelul județului Prahova la data de 10 iulie 2026

Nr. crt.	PI	OS	Apel	Dată deschidere apel	Dată închidere apel	Alocare AFN (FTJ + BS) (Lei)	PROIECTE DEPUSE				CONTRACTE SEMNATE				
							Nr.	Valoare totală (Lei)	Valoare solicitată (FTJ + BS) (Lei)	Grad acoperire (%)	Nr.	Valoare totală (Lei)	Valoare solicitată (FTJ + BS) (Lei)	Grad acoperire (%)	Valoare plătită (FTJ + BS) (Lei)
1	5	JSO8.1	PTJ/P5/1.1/1.A/PH <small>(PTJ - IMM)</small>	20.12.2023	20.05.2024	520.055.525,90	138	2.828.038.542,83	1.727.781.007,71	332,23%	78	1.663.403.533,46	996.238.161,39	191,56%	151.378.391,52
2	5	JSO8.1	PTJ/P5/1.2/1.B/PH <small>(PTJ - IMM)</small>	30.07.2025	30.11.2025	138.737.215,46	263	451.322.463,31	338.914.170,56	244,28%	12	22.194.052,53	16.243.484,62	11,71%	0,00
3	5	JSO8.1	PTJ/P5/1.4/1.D/PH - Parcuri industriale <small>(PTJ - IMM)</small>	28.01.2026	28.07.2026	53.456.550,00	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
4	5	JSO8.1	PTJ/P5/1.3/1.C/PH - Întreprinderi sociale <small>(PTJ - IMM)</small>	06.02.2026	07.08.2026	35.476.607,41	1	1.292.726,09	1.014.222,43	2,86%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
5	5	JSO8.1	PTJ/P5/4.2/2.B/PH <small>(PTJ - AJOFM)</small>	10.10.2024	30.04.2025	64.284.138,14	1	64.366.477,30	63.079.152,05	98,13%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
6	5	JSO8.1	PTJ/750/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A26 - AJOFM (redeschidere) <small>(PTJ - AJOFM)</small>	21.11.2025	31.01.2026	65.800.572,53	1	65.701.725,41	57.366.363,41	87,18%	1	65.701.844,48	57.285.031,13	87,06%	0,00
7	5	JSO8.1	PTJ/P5/3.1/PH <small>(PTJ - Regenerare)</small>	28.02.2025	30.09.2025	39.812.000,00	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
8	5	JSO8.1	PTJ/834/PTJ_P5/NA/PH - Comunități de energie <small>(PTJ - Regenerare)</small>	25.02.2026	26.08.2026	125.981.514,68	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
9	5	JSO8.1	PTJ/847/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A26 - Formare profesională <small>(PTJ - Formare profesională)</small>	03.03.2026	03.09.2026	11.365.076,36	7	16.459.592,41	14.981.601,41	131,82%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
10	5	JSO8.1	PTJ/784/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A11 <small>(PTJ - Mobilitate verde)</small>	20.05.2026	20.09.2026	52.380.666,90	0	0,00	0,00	0,00%	0	0,00	0,00	0,00%	0,00
Total:							1.107.349.867,37	4113.427.181.527,35	2.203.136.517,57		91	1.751.299.430,47	1.069.766.677,14		151.378.391,52

Legendă:

Apel lansat → Apel deschis → Apel închis; FTJ = Fondul pentru o tranziție justă; BS = Buget de Stat.



Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă 2021-2027 gestionează 277 milioane de euro – fonduri europene nerambursabile dedicate exclusiv companiilor și administrațiilor publice locale din județului Prahova – pentru a face față provocărilor economice și sociale legate de tranziția către o economie verde.

Finanțarea are la bază Planul Teritorial pentru o Tranziție Justă în Județul Prahova, elaborat de Consiliul Județean Prahova, în parteneriat cu mediul de afaceri și alți parteneri sociali. Programul Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă 2021-2027 este publicat pe site-ul [adrmuntenia.ro](https://www.adrmuntenia.ro), în secțiunea Despre noi > Activitatea ADR Sud – Muntenia > Programe implementate > <https://www.adrmuntenia.ro/programul-tranziție-justa-20212027/static/1559>.

Catalogul surselor de finanțare nerambursabilă pentru luna iunie

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, prin Direcția Dezvoltare, a editat Catalogul surselor de finanțare nerambursabilă pentru luna iulie 2026.

Scopul editării acestei publicații este de a veni în sprijinul potențialilor beneficiari de fonduri nerambursabile din regiunea Sud-Muntenia care doresc să realizeze diferite investiții. Astfel, în acest document sunt prezentate oportunitățile de finanțare din programele operaționale și schemele de grant, ce se derulează în prezent în România, precum și oportunitățile din PLANUL NAȚIONAL STRATEGIC PAC 2023-2027, PROGRAMUL TRANȘNAȚIONAL DUNĂREA ȘI URBACT IV.

Publicația electronică poate fi accesată pe site-ul Agenției, <http://www.adrmuntenia.ro>, link: https://www.adrmuntenia.ro/download_file/newsletter/858/

CSF-iulie-2026.pdf



Microîntreprinderile românești sunt eligibile în programul de fonduri elvețiene SME Eco-Tech

Microîntreprinderile românești sunt incluse la finanțările din programul de fonduri elvețiene SME Eco-Tech 2026, cu buget total de 288 milioane lei, potrivit unui ordin al ministerului Economiei, care schimbă mult criteriile de eligibilitate din procedura de implementare a schemei.

Ministerul Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului (MEDAT) a publicat, marți, în Monitorul Oficial, Ordinul de ministru 1065/2026, prin care modifică Procedura de implementare a „Programului pentru consolidarea IMM-urilor prin acces îmbunătățit la finanțare —SME Eco-Tech”.

Cea mai importantă înlesnire introdusă în program este permisiunea acordată microîntreprinderilor de a accesa ajutoarele, dar acestea trebuie să aibă cifra de afaceri de minimum 2 milioane lei la data de 31.12.2024.

Atenție, NU e vorba de microîntreprinderi definite ca în Codul fiscal, ca firme cu venituri până în plafonul de 100.000 EUR!

În cadrul finanțărilor, microîntreprinderea eligibilă este definită drept firmă cu până la 9 salariați, în conformitate cu Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii. În mod normal, această lege definește microîntreprinde-

rea ca fiind o firmă care are până la 9 salariați și realizează o cifră de afaceri anuală netă sau deține active totale de până la 2 milioane euro, echivalent în lei.

Procedura programului SME Eco-Tech condiționează totuși microîntreprinderile să aibă măcar cifra de afaceri de 2 milioane lei sau mai mare. Mai departe, ca și până acum, eligibile în program sunt și firmele mici (10-49 angajați) și întreprinderile mijlocii (50-249 angajați).

Serviciile și comerțul, incluse la finanțare

O altă înlesnire importantă introdusă acum, prin Ordinul 1065/2026, în programul de finanțare SME Eco-Tech permite și antreprenorilor din sectoarele serviciilor și comerțului să acceseze ajutorul, alături de companiile din producție.

Ministerul Economiei a relaxat criteriile de eligibilitate a firmelor la finanțarea SME Eco-Tech după un start slab al sesiunii de înscrieri. Din 26 mai 2026 și până miercuri dimineață, 8 iulie 2026, erau depuse doar 182 de cereri de finanțare, în condițiile în care programul își propune să finanțeze 800 de firme românești.

De altfel, Ministerul Economiei a prelungit sesiunea de înscrieri până pe **24 iulie 2026, ora 20:00**, în sistemul electronic oficial.

Detalii [aici](#).

Sursa: startupcafe.ro

Legenda Mănăstirii Plăviceni, lăcaș ridicat de soția lui Mihai Viteazul

Numele Mănăstirii Plăviceni, situată în comuna Plopii Slăvitești, se leagă de numele Doamnei Stanca, soția voievodului Mihai Viteazul. Legenda spune că pe locul în care Doamna Stanca s-a ascuns, într-un alun, din calea turcilor, a fost ridicată o mănăstire de lemn botează „Aluniș”.

Legenda spune că la sfârșitul secolului al XVI-lea turcii au năvălit de-a lungul râului Olt ajungând la Plăviceni. Doamna Stanca, care se afla în calea năvălitorilor s-a ascuns de turci, într-un alun gros din pădurea de la Plăviceni. Doamna a promis că dacă va scăpa cu viață de furia turcilor va ridica în locul alunului o mănăstire. S-a ținut de cuvânt și a ridicat în mijlocul pădurii o mănăstire căreia i-a pus numele Arhanghelui Mihail și care a fost cunoscută sub numele de Mănăstirea Alunișul. Legenda mai spune că a fost tăiat și din lemnul lui s-a făcut sfânta masă a Altarului. Mănăstirea este singura din țară care poartă hramul Arhanghelui Mihail.

Biserica a fost abandonată zeci de ani

Pe locul micuței biserici se pun bazele unui mare lăcaș sfânt în 1637 de către marele vornic Dobromirescul, vărul Doamnei Stanca. Biserica a fost terminată în 1648.

Supusă furiei intemperiilor și neglijenței oamenilor, o parte din biserică s-a prăbușit, tot lăcașul ajungând treptat ruină. Lăcașul a fost abandonat în regimul comunist. După 1990 s-au făcut primele tentative de refacere a sfântului lăcaș. Între anii 1990-2000 arheologii de la Muzeul Județean Teleorman au făcut aici săpături arheologice descoperind urme ale vieții bisericești, dinaintea lăcașului ridicat de marele vornic Dobromirescul, vărul Doamnei Stanca. Viața monahală s-a reluat în 2002 și tot atunci au început demersurile pentru refacerea mănăstirii.

Oseminte misterioase descoperite în curtea bisericii

Tot legenda spune că după moartea Domnitorului decapitat de turci în 1601, la Mănăstirea Plăviceni a fost adus, în mare taină trupul fără cap, fiind înmormântat în curtea lăcașului de cult. În curtea bisericii a fost descoperit în 2010 un mormânt misterios. Câțiva



Foto: episcopialalexandriei.ro

muncitori care lucrau la lăcaș au dat foc unor surcele în curte. Când au încercat să stingă flăcările bătând cu lopețile peste foc, pământul s-a surpat. În acel loc a fost găsit un schelet uman fără cap. Călugării și starețul mănăstirii cred că trupul aparține voievodului Mihai Viteazul, îngropat aici de doamna Stanca, așa cum spune legenda.

Se spune că din osemintele găsite aici lipsesc capul, claviculele și coastele. Cum istoricii susțin că asasinii lui Mihai Viteazul au luat părți din corp drept trofee, indicul legat de lipsa unor oase vine să susțină teoria conform căreia trupul ar aparține Domnitorului. Criminaliștii chemați să cerceteze descoperirea au confirmat că este vorba despre oseminte umane vechi de sute de ani, dar în lipsa altor probe sau analize de specialitate autenticitatea osemintelor nu poate fi demonstrată

Statuia Voievodului în curtea mănăstirii

În 2013 la Mănăstirea Plăviceni, aflată în proces de refacere s-a făcut o slujbă de pomenire a Voievodului Mihai Viteazul. Tot atunci, aici, a fost ridicată o statuie reprezentând capul lui Mihai Viteazul și s-a lansat cartea „Mănăstirea Plăviceni, importantă vatră de spiritualitate”, scrisă de Teoctist Moldovanu, starețul mănăstirii.

Sursa: adevarul.ro

ARGEȘ

Investiție pentru protecția mediului

Comuna Albeștii de Argeș a finalizat proiectul „Modernizare sistem comunal integrat de colectare și valorificare a gunoiului de grajd”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR). Investiția, în valoare de peste 1,85 milioane de lei, contribuie la dezvoltarea unei agriculturi moderne și la protejarea mediului înconjurător.

Proiectul a presupus dotarea comunității cu echipamente și utilaje destinate gestionării eficiente a deșeurilor provenite din activitățile zootehnice. Printre acestea se numără un buldoexcavator, un tractor echipat cu braț încărcător, o remorcă, o cisternă vidanță și o mașină pentru împrăștierea gunoiului de grajd, necesare colectării, transportului și valorificării în condiții optime a acestor deșeuri.

Pentru sprijinirea fermierilor și a micilor crescători de animale au fost distribuite 47 de platforme individuale pentru stocarea gunoiului de grajd, contribuind la depozitarea în condiții de siguranță a deșeurilor agricole și la respectarea normelor de mediu.

Prin implementarea proiectului se urmărește reducerea poluării cu nitrați, protejarea resurselor de apă și a solului, precum și îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a activităților agricole.

Sursa: argesexpres.ro

DÂMBOVIȚA

Educație la standarde moderne

Liceul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” din municipiul Târgoviște va beneficia de lucrări ample de reabilitare și modernizare, în cadrul unui proiect finanțat prin Programul Regional Sud-Muntenia. Investiția, cu o valoare de peste 25 de milioane de lei, vizează transformarea completă a unității de învățământ și adaptarea acesteia la cerințele actuale ale învățământului tehnologic.

Proiectul prevede modernizarea infrastructurii educaționale, îmbunătățirea condițiilor de studiu și dotarea spațiilor destinate activităților didactice. Intervențiile vor contribui la crearea unui mediu educațional modern, sigur și funcțional pentru elevi și cadrele didactice.

Investiția face parte dintr-un program mai amplu de dezvoltare a infrastructurii școlare din municipiul Târgoviște, prin care mai multe unități de învățământ beneficiază de lucrări de reabilitare, modernizare și eficientizare.

Sursa: gazetadambovitei.ro

CĂLĂRAȘI

Noi trasee pentru bicicliști

Municipiul Călărași își va extinde infrastructura destinată mobilității urbane durabile prin amenajarea unei noi piste de biciclete cu o lungime de aproximativ 1,2 kilometri, în zona Promenadei și a Portului Turistic.

Investiția este inclusă în proiectul european „Ride a Zero Waste Bike!”, finanțat prin Programul Interreg VI-A România–Bulgaria, și urmărește dezvoltarea transportului alternativ și promovarea mobilității prietenoase cu mediul. Pentru implementarea proiectului au fost realizate demersurile necesare privind preluarea în administrare a terenului pe care va fi construită noua infrastructură velo.

Traseul propus va completa rețeaua existentă de piste pentru biciclete și va asigura conectivitatea cu alte investiții similare realizate anterior în municipiul prin fonduri europene. Prin crearea unui traseu continuu, proiectul va încuraja utilizarea bicicletei atât pentru deplasările cotidiene, cât și pentru activitățile recreative și turistice.

Noua pistă va contribui la valorificarea zonei Promenadei și a Portului Turistic, sporind atractivitatea acesteia pentru locuitori și vizitatori. Totodată, investiția susține obiectivele de dezvoltare urbană durabilă și de reducere a impactului asupra mediului prin promovarea unor forme de transport cu emisii reduse.

Sursa: obiectiv-online.ro

GIURGIU

Mobilitate urbană îmbunătățită

Municipiul Giurgiu continuă implementarea unui amplu proiect de modernizare a infrastructurii rutiere, prin lucrări desfășurate în Zona 2 a orașului. Investiția, în valoare de aproape 24 de milioane de lei, reprezintă una dintre cele mai importante intervenții asupra rețelei stradale din municipiul din ultimele decenii.

Proiectul urmărește creșterea siguranței circulației, fluidizarea traficului și îmbunătățirea condițiilor de mobilitate urbană. Lucrările vizează principale artere de circulație și zone rezidențiale, contribuind la modernizarea infrastructurii și la creșterea confortului pentru participanții la trafic.

Intervențiile includ refacerea carosabilului prin așternerea unor noi straturi de asfalt, înlocuirea bordurilor, modernizarea sistemului de colectare și evacuare a apelor pluviale, amenajarea a aproximativ 770 de locuri de parcare și reabilitarea platformelor rutiere.

Sursa: facebook.com

IALOMIȚA Educație timpurie sprijinită prin PNRR

Comuna Mărculești, în parteneriat cu Școala Gimnazială „Alexandru Rădulescu”, a finalizat proiectul „Dezvoltarea serviciilor de educație timpurie complementare”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C15 – Educație. Valoarea investiției depășește 1,14 milioane de lei.

Proiectul a avut ca obiectiv înființarea și operaționalizarea unui serviciu de educație timpurie complementar destinat copiilor cu vârsta de până la șase ani, cu accent pe sprijinirea celor proveniți din medii vulnerabile. Investiția a inclus amenajarea și dotarea spațiilor necesare desfășurării activităților educaționale, precum și achiziția de echipamente și materiale didactice moderne.

Pe lângă activitățile dedicate copiilor, proiectul a cuprins și acțiuni de informare, consiliere și educație parentală, contribuind la consolidarea relației dintre familie și procesul educațional. Prin noile servicii create, comunitatea beneficiază de un cadru mai accesibil și mai incluziv pentru dezvoltarea timpurie a copiilor. Prin utilizarea fondurilor europene, proiectul susține obiectivele de incluziune și echitate în educație promovate la nivel național și european.

Sursa: independentonline.ro

PRAHOVA Modernizarea infrastructurii sanitare

Lucrările la noul corp de clădire al Spitalului „Buna Vestire” se apropie de finalizare, investiția urmând să intre în etapa de recepție și pregătire pentru punerea în funcțiune.

Proiectul vizează extinderea și modernizarea infrastructurii medicale, prin realizarea unor spații adaptate cerințelor actuale ale sistemului sanitar. După finalizarea procedurilor de recepție, vor fi demarate activitățile de dotare a noii clădiri cu echipamentele și facilitățile necesare desfășurării actului medical în condiții optime.

Investiția va contribui la îmbunătățirea condițiilor de tratament și îngrijire a pacienților, precum și la crearea unui mediu de lucru modern pentru personalul medical. Noul corp de clădire va găzdui activități medicale desfășurate în spații conforme standardelor actuale de siguranță și funcționalitate.

Prin această investiție, infrastructura sanitară din județ beneficiază de o dezvoltare importantă, menită să crească accesul la servicii medicale de calitate și să răspundă mai eficient nevoilor comunității.

Sursa: facebook.com



Foto: magnific.com

TELEORMAN Tehnologie și mobilier pentru educație

Comuna Frăsinet, județul Teleorman, a finalizat proiectul „Dotarea învățământului preuniversitar din comuna Frăsinet”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C15 – Educație. Investiția a avut ca obiectiv modernizarea infrastructurii educaționale și îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a procesului de învățământ.

Prin proiect au fost achiziționate echipamente digitale și resurse tehnologice pentru unitățile de învățământ din comună, contribuind la digitalizarea activităților educaționale și la adaptarea acestora la cerințele actuale. Totodată, au fost dotate cu mobilier modern sălile de clasă din școală și grădiniță, fiind create condiții mai bune pentru desfășurarea activităților didactice.

Investiția a inclus și dotarea sălii de sport cu echipamente și materiale specifice, precum și amenajarea unui cabinet de asistență psihopedagogică. Noile dotări contribuie la diversificarea activităților educaționale și la sprijinirea dezvoltării armonioase a elevilor.

Valoarea totală a proiectului este de aproximativ 500.000 de lei. Prin implementarea acestei investiții, comunitatea beneficiază de un mediu educațional modern, adaptat utilizării noilor tehnologii și orientat către creșterea calității actului educațional, reducerea riscului de abandon școlar și îmbunătățirea performanțelor elevilor.

Sursa: ziaruleleormanul.ro

Date de contact

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă Str. Munteniei, nr. 7A, cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași, **Tel.** 0242/331.769, **Fax** 0242/313.167, **E-mail** office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Argeș, Piața Vasile Milea, nr. 1, mezanin, camerele M 10, M11, M 12, mun. Pitești, jud. Argeș, **E-mail** arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița, sediul Serviciului Public Comunitar de Pașapoarte: str. Mircea cel Bătrân, nr. 6, et. II, cam. 2 și 5, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, **Tel./fax** 0345/100.018, **E-mail** dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu, **Tel./fax** 0246/215.271, **E-mail** giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Ialomița, Strada Răzoare, nr. 3, mun. Slobozia, jud. Ialomița, **Tel./fax** 0343/101.139, **E-mail** ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723, 724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, **Tel.** 0244/595.594, **Fax** 0344 100 310, **E-mail** prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. Alexandria, jud. Teleorman, **Tel./fax** 0347/101.000, **E-mail** teleorman@adrmuntenia.ro

Newsletterul „Info Regional Sud-Muntenia” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție în vederea promovării Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și a Programului Dezvoltare Durabilă și Tranziție Justă 2021-2027, în județul Prahova.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.



EDITOR

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia,

Director general

- Liviu-Gabriel MUȘAT

Direcția Coordonare și Management Instituțional

- Andreea-Mirela TACHE, director

Biroul Comunicare

- Luminița IORDACHE
- Alexandra-Elena POPA
- Alina-Andreea DINU

Biroul Analiză și Prognoză

- Ionuț-Marian POPA

Email comunicare@adrmuntenia.ro,

Website www.adrmuntenia.ro, regio.adrmuntenia.ro, 2021-2027.adrmuntenia.ro

Data publicării 10 iulie 2026

Se distribuie gratuit

ADR Sud-Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, proiectele și activitățile care derivă din acestea, finanțate prin programele gestionate de Agenție.

Dacă sunteți interesați, vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletterul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://www.adrmuntenia.ro> și <https://2021-2027.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, ministere, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud-Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg. Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Biroul Comunicare, tel.: **0242/331.769** sau **0728.026.708**